



В Челябинской области фигурант уголовного дела о совершении в новогоднюю ночь хулиганских действий по ходатайству следователя заключен под стражу

С учетом собранных следователем регионального СКР доказательств задержанному 3 января текущего года фигуранту уголовного дела, возбужденного по факту совершения в новогоднюю ночь хулиганских действий, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ.

Кроме того, суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, следователь ходатайствовал в суде об избрании еще двоим местным жителям, обвиняемым в совершении указанного преступления, меры пресечения в виде заключения под стражу, однако судом им был избран домашний арест. В настоящее время органами прокуратуры обжалованы постановления суда.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

05.01.2024

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1851351>